

JUDr. Oto Kunz, CSc.
23.4.2013

Posudek školitele na diplomovou práci slečny Andrey Wolfové – „Ochrana mezinárodních investic a řešení sporů z nich vznikajících se zaměřením na ČR a Francii“

Autorka diplomové práce si za předmět své diplomové práce vybrala problematiku, která je v současné době nejen zajímavá, ale více než aktuální. Ochrana mezinárodních investic a řešení sporů z nich vznikajících je v současné době rozšířené obchodní spolupráce a investic do třetích zemí téma, které zaujme nejen z hlediska teoretického, ale také především z hlediska praktického.

Téma i zpracování diplomové práce včetně konzultací považuje školitel za vhodně vybrané, neboť se autorka práce snažila pojmut co nejširěji celou problematiku. Ve své práci se podrobně zabývá všemi otázkami spojenými s mezinárodními investicemi. Vzhledem k rozsahu práce, který je poměrně značný, se autorka této práce zabývá nejen pojmem mezinárodních investic, ale především otázkou, jak jsou mezinárodní investice z hlediska právního upraveny, a to jednak v České republice, jednak ve Francii. Podrobně se zabývala dohodami o ochraně investic a otázkou spojenou s ochranou investic, a to především z hlediska jejího vývoje a z hlediska mezinárodně právního. Zajímavá je část zabývající se otázkami sporů spojených s mezinárodními investicemi a jejich řešení, stejně jako otázkami spojenými s mezinárodním střediskem pro řešení sporů s investicemi.

Srovnání s úpravami a řešením sporů s mezinárodními investicemi a jejich ochrana v České republice a ve Francii považuje školitel za šťastné, svědčí o tom, že autorka diplomové práce se seriózně danou problematikou zabývala a věnovala studiu podkladových materiálů velkou pozornost. Školitel vítá skutečnost, že autorka diplomové práce své studium prováděla i v rámci studia ve Francii, což přispělo ke kvalitě této práce.

Členění diplomové práce je dle názoru školitele přehledné, podrobně se věnuje jednotlivým tématům. Z obecného pohledu školitel konstatuje, že diplomová práce je ve svém celku naprosto kompaktní, vypovídající a věnující se všem otázkám, které je možné vznést v rámci ochrany mezinárodních investic a sporů z nich vznikajících.

Školitel vítá i závěrečné resumé diplomové práce, ve kterém se zamýšlí nad budoucím vývojem v oblasti mezinárodních investic. Tento závěr odpovídá obsahu práce a svědčí o tom, že autorka diplomové práce se podrobně touto problematikou zabývala a zabývá.

Školitel konstatuje, že autorka této diplomové práce pro svoji práci použila rozsáhlou dostupnou literaturu, což vyplývá ze samotné literatury s tím, že použila literaturu nejen dostupnou v České republice, ale také v zahraničí. Školitel se domnívá, že témata diplomové práce jsou dostatečně rozpracována a objem použité literatury je pro daný typ práce zcela dostačující.

Závěrem školitel konstatuje, že diplomová práce je z jeho pohledu kvalitní, dobře zpracována s tím, že pokud bude lehce rozšířena, mohla by být použita jako podklad pro práci rigorózní. Školitel konstatuje, že autorka diplomové práce zcela prokázala jak způsobilost k teoretické práci, ale také prokázala, že ovládá metody vědecké práce.

Školitel proto doporučuje předloženou diplomovou práci k obhajobě a předpokládá, že bude úspěšně obhájena.



JUDr. Oto K u n z, CSc.